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ATA Nº 1 

 

 
Ata da sessão pública do Colegiado do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (PGEDU), 

realizada em 29/02/2024 para procedimento de defesa da Dissertação de MESTRADO EM EDUCAÇÃO no. 1, 

área de concentração Educação, Sociedade e Práxis Pedagógica, da candidata DANIELE NASCIMENTO SILVA, 

de matrícula 2020105415, intitulada LETRAMENTOS E ENCANTAMENTOS: UMA EXPERIÊNCIA COM A 

LITERATURA INFANTIL AFRO BRASILEIRA. Às 15:00 do citado dia, Faculdade de Educação, foi aberta a 

sessão pelo presidente da banca examinadora Prof. Dr. PEDRO RODOLPHO JUNGERS ABIB que apresentou os 

outros membros da banca: Profª. Dra. NANCI HELENA REBOUÇAS FRANCO e Profª. Dra. M A R I A  

A N Ó R I A  D E  J E S U S  O L I V E I R A . Em seguida foram esclarecidos os procedimentos pelo presidente 

que passou a palavra à examinada para apresentação do trabalho de Mestrado. Ao final da apresentação, passou-

se à arguição por parte da banca, a qual, em seguida, reuniu-se para a elaboração do parecer. No seu retorno, foi 

lido o parecer final a respeito do trabalho apresentado pela candidata, tendo a banca examinadora aprovado o 

trabalho apresentado, sendo esta aprovação um requisito parcial para a obtenção do grau de Mestre. Em seguida, 

nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pelo presidente da banca, tendo sido, logo a seguir, lavrada a 

presente ata, abaixo assinada por todos os membros da banca. 

 

 

 
       

Dra. MARIA ANÓRIA DE JESUS OLIVEIRA, 

UNEB 

Examinadora Externa à Instituição 

 

 
Dra. NANCI HELENA REBOUÇAS FRANCO UFBA 

Examinadora Interna ao Programao 

 

 
Dr. PEDRO RODOLPHO JUNGERS ABIB, UFBA 

Presidente 

 

 
DANIELE NASCIMENTO SILVA 

Mestrando(a) 

 



Universidade Federal da Bahia 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (PGEDU) 

Rua Augusto Viana, s/n - Canela - Salvador/BA - CEP 40110-909 Telefax:   • 

 

 

 

 

 
Autor(a): 

Título: 

FOLHA DE CORREÇÕES 

 

 

DANIELE NASCIMENTO SILVA 

 

ATA Nº 1 

Banca examinadora: 

 
Prof(a). MARIA ANÓRIA DE JESUS OLIVEIRA Examinadora Externa à 

Instituição 

Prof(a). NANCI HELENA REBOUÇAS FRANCO Examinadora Interna 

ao Programa 

Prof(a). PEDRO RODOLPHO JUNGERS ABIB Presidente 
 

Os itens abaixo deverão ser modificados, conforme sugestão da banca 

 
 

1. [ ] INTRODUÇÃO 

 
2. [ 

 
] 

 
REVISÃO BIBLIOGRÁFICA 

 
3. [ 

 
] 

 
METODOLOGIA 

 
4. [ 

 
X] 

 
RESULTADOS OBTIDOS 

 
5. [ 

 
] 

 
CONCLUSÕES 

 

 

COMENTÁRIOS GERAIS: 

 

O texto apresentado cumpre as exigências teórico metodológicas de uma dissertação de mestrado e traz temática 

relevante acadêmica e socialmente. Porém, necessita incorporar as sugestões da banca feitas na qualificação e 

também ajustar, conforme sugestões da banca de defesa, o ítem “Interpretação e Análise dos Resultados”. Feitos 

esses ajustes, consideramos o trabalho APROVADO 

 

 

 

 

Declaro, para fins de homologação, que as modificações, sugeridas pela banca examinadora, acima 

mencionada, foram cumpridas integralmente. 
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